



शादी किसी की और चुदाई किसी की-2

“अब तक आपने पढ़ा कि नेहा बोली- मुझे थोड़ा समय लगेगा.. इसलिए और लोगों को जाने दो। इसलिए मैं बाकी लोगों को भेजने लगा। जब सारे लोग जा चुके थे तो मैं फिर उसके कमरे में गया, नेहा तैयार हो गई थी। वो लहंगा पहने हुई थी और बला की खूबसूरत दिख रही थी। मैंने [...] ...”

Story By: (hellosweetgirls)

Posted: Monday, December 15th, 2014

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [शादी किसी की और चुदाई किसी की-2](#)

शादी किसी की और चुदाई किसी की-2

अब तक आपने पढ़ा कि नेहा बोली- मुझे थोड़ा समय लगेगा.. इसलिए और लोगों को जाने दो।

इसलिए मैं बाकी लोगों को भेजने लगा।

जब सारे लोग जा चुके थे तो मैं फिर उसके कमरे में गया, नेहा तैयार हो गई थी।

वो लहंगा पहने हुई थी और बला की खूबसूरत दिख रही थी।

मैंने कहा- आप बहुत खूबसूरत लग रही हो.. ऐसा लग रहा है कि आपकी ही शादी हो।

वो मेरी तरफ देख कर तनिक मुस्कुराई।

मैंने कहा- एक बात तो हो सकती है कि शादी तो आपकी नहीं है, लेकिन सुहागरात तो हो सकती है।

नेहा बोली- बड़े शरारती हो..

मैं बोला- इतनी खूबसूरत लड़की को देख कर तो कोई भी शरारती बन सकता है।

इस पर वो फिर मुस्कुरा दी।

नेहा बोली- चलो अब देर हो रही है।

मैंने कहा- मुझे एक बार क्रीम का कमाल देखना है।

नेहा बोली- नहीं.. अभी नहीं ।

मेरे बार बार कहने पर वो फिर चुप हो गई ।

उसकी चुप्पी को मैंने रजामंदी समझा ।

वो खड़ी थी और मैं नीचे बैठ गया और धीरे-धीरे उसके लहंगे को उठाने लगा ।

नेहा ने अपना लहंगा पकड़ लिया और बोली- अभी छोड़ दो.. बाद में देख लेना ।

मैंने सोचा कि यह मौका हाथ से नहीं जाने देना है... और मैंने उसके हाथों से लहंगा छुड़ाया और धीरे-धीरे उसे ऊपर उठा दिया ।

वो गुलाबी रंग की पैंटी पहने थी ।

मैंने धीरे से उसकी पैंटी नीचे खिसका दिया और मेरे आँखों के सामने हेयर रिमूवर क्रीम का कमाल था ।

बिल्कुल चिकनी चूत... एकदम गोरी और गुलाबी । मैंने उसकी चूत को चुम्बन किया और थोड़ा सा फैला कर उसकी चूत के बीच में अपनी जीभ डाल दी ।

नेहा की आँखें बंद थीं.. शायद उसे अच्छा लग रहा था या शर्मवश उसकी आँखें बंद हो गई थीं ।

थोड़ी देर के बाद वो बोली- अब चलो.. देर हो रही है ।

मैंने उसकी आँखों में याचना का भाव देखा और उसे छोड़ दिया ।

फिर हम वहाँ आ गए.. जहाँ शादी होनी थी ।

मेरा ध्यान तो बार-बार नेहा की तरफ जा रहा था ।

इस तरह कुछ समय बीता और फिर बारात आ गई ।

बैंड बज रहे थे.. लोग नाच रहे थे ।

नेहा भी खड़ी थी और उसके पीछे मैं खड़ा था और मेरे पीछे एक दीवार थी ।

जैसे-जैसे बैंड तेज हो रहा था.. लोग उतनी ही जोश से नाच रहे थे ।

भीड़ बढ़ती जा रही थी.. अब नेहा आगे खड़ी थी और मैं उसके ठीक पीछे खड़ा हुआ था ।

उसके चूतड़ मेरे लंड से सट रहे थे... मैं रह-रह कर उसके चूतड़ों को सहला देता ।

उसे भी मजा आ रहा था, जैसे भीड़ बढ़ती वो मेरे थोड़ा और करीब आ जाती ।

मेरा लण्ड एकदम खड़ा था और उसकी गाण्ड में सट रहा था ।

मुझे लग रहा था कि बस यहीं उसे आगे की तरफ झुका कर चुदाई कर दूँ ।

इस तरह जब तक लोग नाचते रहे.. मेरा लंड नेहा की गाण्ड से सटा रहा ।

फिर नेहा बाकी लोगों के साथ चली गई और मैं भी दूसरे कामों में लग गया ।

इस तरह रात के एक बजे कार्यक्रम खत्म हुआ और फिर लोगों को होटल पहुँचाने में मैं व्यस्त हो गया ।

कुछ लोग होटल जाकर वहाँ से अपने घरों को लौटने लगे ।

सबसे आखिर में मैं नेहा को लेकर होटल वापस आया और उसको उसके कमरे तक छोड़ा।

कमरे से निकलते समय मैंने उसे चुम्बन किया और बोला- आज की रात मैं तुम्हारे साथ रहूँगा।

वो बोली- जल्दी आना.. मैं इन्तजार कर रही हूँ।

अब नेहा की चूत चुदाई का वक्त पास ही था।

मैं बाहर आया, काफी लोग जा चुके थे।

नेहा के कमरे के दो कमरे बाद एक कमरा खाली था।

मैंने उस कमरे में आकर कपड़े बदले।

करीब 2 बजे जब सारे लोग सो चुके थे तो मैंने नेहा को कॉल किया और बोला- दरवाजा खोल दो।

उसने दरवाजा खोल दिया, थोड़ी देर में मैं उसके कमरे में था।

इससे आगे की कहानी, मैं अगले भाग में आपको बताऊँगा।

मुझे आपकी प्रतिक्रियाओं का इन्तजार रहेगा।

मेरी फेसबुक आईडी है: <https://www.facebook.com/mk.raj.5>

Other stories you may be interested in

विधवा औरत की चूत चुदाई का मस्त मजा-3

कहानी के पिछले भाग में आपने पढ़ा कि मैं उस विधवा औरत की बरसों से प्यासी चूत को चोदने में कामयाब हो गया था. मगर मुझे लग रहा था कि शायद कहीं कोई कमी रह गयी थी. मैंने तो अपना [...]

[Full Story >>>](#)

मम्मीजी आने वाली हैं-4

भाभी ने मुझे अपनी चूत पर से तो हटा दिया मगर मुझे अपने से दूर हटाने का या खुद मुझसे दूर होने का प्रयास बिल्कुल भी नहीं किया। उसकी निगाहे शायद अब मेरे लोवर में तम्बू पर थी इसलिये मैंने [...]

[Full Story >>>](#)

मेरे लन्ड को मेरी साली पसंद आ गयी

नमस्कार मित्रो, मेरा नाम भरत है। मैंने अन्तर्वासना पर लगभग हर एक कहानी पढ़ी है। अन्तर्वासना पर मैं पहली बार कुछ लिख कर भेज रहा हूँ जिसमें मुझे आप सबकी मदद की आवश्यकता है। वैसे तो मैं अच्छे खासे शरीर [...]

[Full Story >>>](#)

स्पा वाली चिकनी लड़की की चुदाई

मेरा नाम सैम है और मैं इंदौर का रहने वाला हूँ. गोपनीयता की वजह से मैंने इस कहानी में नाम बदल दिये हैं. अन्तर्वासना की कहानियां पढ़ते हुए मुझे काफी समय हो गया है. मेरे मन में कई बार ये [...]

[Full Story >>>](#)

चिकनी चाची और उनकी दो बहनों की चुदाई-11

दोस्तो, मैं आपका साथी जीशान ... इस कहानी का अंतिम भाग लेकर आपके सामने आ गया हूँ. इस चुदाई की कहानी में आपने ढेर सारी चुदाइयों का आनन्द लिया है ... अब अंतिम भाग में जबरदस्त चुदाई का मंजर आपके [...]

[Full Story >>>](#)

